
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr III 

 

 

1. Sędzia (KS Legnica) został ukarany karą zawieszenia oraz karą finansową za nieterminowe dostarczenie 

sprawozdania oraz niestawienie się na zawody zgodnie z obsadą;  

2. Klub Korona Pęcz Szczawin został ukarany karą finansową za ukaranie 5 zawodników kartkami w czasie 

trwania zawodów;   

3. Klub WIDAWA Kiełczów został ukarany karą finansową za ukaranie 6 zawodników kartkami w czasie trwania 

zawodów; 

4. Klub VICTORIA Orzeszków został ukarany karą finansową za ukaranie 5 zawodników kartkami w czasie 

trwania zawodów; 

5. Klub ORKAN Szczedrzykowice został ukarany karą finansową za ukaranie 5 zawodników kartkami w czasie 

trwania zawodów; 

6. Klub ZIELONI Rakoszyce został ukarany karą finansową za ukaranie 6 zawodników kartkami w czasie trwania 

zawodów. Zawodnik został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę kibiców; 

7. Klub BŁĘKITNI Jerzmanowo został ukarany karą finansową za niewypełnienie składu w systemie Extranetu;    

8. Klub UOKP Silesia Gaj został ukarany karą finansową za niewypełnienie składu w systemie Extranetu;    

9. Zawodnik klubu LZS Osiek został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego; 

10. Zawodnik klubu GÓRNIK Złotoryja został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za naruszenie 

nietykalności przeciwnika; 

11. Zawodnik klubu KP Ludów Śląski został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego. 

Zawodnik został ukarany za obrazę kibiców; 

12. Zawodnik klubu WIWA Goszcz został ukarany karą dyskwalifikacji za obrazę sędziego; 

13. Zawodnik klubu MECHANIK Brzezina został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę 

sędziego oraz naruszenie nietykalności przeciwnika; 

14. Zawodnik klubu KUŹNIA Jawor został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę kibiców; 

15. II Trener klubu LKS Brożec został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową obrazę sędziego; 

16. Trener klubu ŚLĘZA Wrocław został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową obrazę sędziego; 

17. Trener klubu TARANT Krzyżowice został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową obrazę sędziego; 

18. Klub BIELAWIANKA Bielawa został ukarany karą finansową za odpalenie przez kibiców środków 

pirotechnicznych; 

19. Klub SPARTA Rudna został ukarany karą finansową za odpalenie przez kibiców środków pirotechnicznych; 

20. Klub ENERGETYK Siechnice został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nieprzygotowanie boiska do 

zawodów;   

21. Klub UKS Gminy Miękinia został ukarany walkowerem oraz karą finansową za niestawienie się na zawodach;   

22. Klub PARASOL Wrocław został ukarany walkowerem oraz karą finansową za grę nieuprawnionego 

zawodników;  

23. Klub POLONIA Trzebnica został ukarany karą finansową za brak kierownika ds. bezpieczeństwa na  

zawodach; 

24. Klub WIDAWA Bierutów został ukarany karą finansową za wycofanie się z rozgrywek Juniora Młodszego;  

 

 


